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Ata número dois da sessão ordinária realizada no dia três do mês de fevereiro 
do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, nas dependências da 
Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. A sessão ordinária foi 
iniciada com o tradicional pequeno expediente, após a convocação da 
Secretária ad hoc, nomeada conforme Portaria nº 003/2018, procedeu-se à 
leitura das correspondências direcionadas a esta Casa Legislativa, dentre elas: 
O Projeto de Lei de iniciativa da Câmara Municipal nº 009-2024 Súmula: 
Estabelece a concessão de abonos para agentes públicos municipais doadores 
de sangue e dá outras providências, de autoria do Vereador Celso Osmar 
Kaminski, continua nas comissões permanentes de Constituição e Justiça, 
Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para análise e emissão de parecer 
para o dia 27 de fevereiro de 2025. Também foi procedida a leitura do ofício de 
numeração 042/2025 de origem da municipalidade, o qual indica o Vereador 
Celso Osmar Kaminski para Líder do Governo na Câmara de Vereadores. Em 
seguida passou-se para a ordem do dia, O Excelentíssimo Senhor Presidente 
colocou em discussão e votação a formação das seguintes Comissões 

Permanentes Comissão Permanente de Constituição e Justiça, 
Presidente: BEATRIZ APARECIDA SKRZYPA; Secretário: CELSO 
OSMAR KAMINSKI; Membro: VINICIUS ROSNEY LACHOVSKI 
ZACHARIAS. Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, 
Presidente: MELQUISEDEQUE VERISSIMO; Secretário: JANDIR 
MACHADO DE AZEVEDO; Membro: JAIRO BERTUSSI. Comissão 
Permanente de Políticas Gerais, Presidente: JOSÉ ANTONIO 
PEREMIDA; Secretário: CESAR AUGUSTO CHOJNACKI; Membro: 
JAIRO BERTUSSI. Comissão Permanente de Avaliação/Inventário de 
Bens, Presidente: JAIRO BERTUSSI; Secretário: CESAR AUGUSTO 
CHOYNACKI;  Membro: JANDIR MACHADO DE AZEVEDO. Comissão 
de Ética Parlamentar, Presidente: CELSO OSMAR KAMINSKI; 
Secretário: MELQUISEDEQUE VERISSIMO; Membro: JAIRO 
BERTUSSI. Suplente de Presidente: VINICIUS ROSNEY LACHOVSKI 
ZACHARIAS; Suplente de Secretário: JOSÉ ANTONIO PEREMIDA; 
Suplente de Membro: CESAR AUGUSTO CHOJNACKI, após as mesmas 
amplamente discutidas, foram aprovadas por unanimidade dos Vereadores 
presentes, na sequencia seguirão para publicação no diário oficial. Na 
sequência, respondendo ao ofício de numeração 004/2025, no qual o 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal solicita a indicação de um nome para 
representar o Poder Legislativo junto a Comissão Municipal de Defesa Civil, na 
sequencia o Vereador Melquisedeque Veríssimo se voluntariou para o cargo 
em questão, com deferimento de todos os Vereadores em sessão plenária. Na 
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sequência a Presidência deste Poder Legislativo solicitou para constar em ata 
que no período da tarde, desta segunda-feira, 03 de fevereiro de 2025, foi 
necessária a solicitação da presença da Polícia Militar com o objetivo de 
registrar, através da confecção de um Boletim de Ocorrência sob número 
2025/147951, a completa negligência constatada em relação ao acervo de 
documentos pertencentes à Câmara Municipal. Ao assumir as 
responsabilidades inerentes à presidência, constatou-se que os referidos 
documentos estavam armazenados de forma inadequada, em caixas de 
papelão, sem qualquer organização, sistema de arquivamento ou proteção 
adequada. Tal situação expôs o acervo a um risco real e iminente de danos, 
comprometendo a integridade e preservação de documentos essenciais ao 
funcionamento e à memória institucional da Câmara. Diante da gravidade do 
cenário, e visando garantir a formalização do registro da ocorrência, bem como 
a responsabilização dos envolvidos, optou-se por acionar as autoridades 
competentes. Ressaltando assim o compromisso da atual gestão com a 
transparência, organização e preservação do patrimônio documental, 
assegurando que medidas corretivas e preventivas serão implementadas. Em 
seguida passou-se para o Grande expediente, nesta sessão ordinária não 
tivemos inscritos. Após, deu-se início a palavra livre, iniciando o uso da mesma, 
nesta sessão ordinária, pelo Ilustre Vereador Celso Osmar Kaminski. Nada 
mais havendo a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente encerrou a 
presente sessão ordinária. O segundo Secretário, Vereador Cesar Augusto 
Choynacki, lavrou a presente ata, a qual lida e, após ser colocada em 
apreciação e discussão, segue assinada pelo Excelentíssimo Senhor 
Presidente Alcemir Irineu Braciak, Primeiro-Secretário, Vereador José Antonio 
Peremida, Segundo-Secretário, Vereador Cesar Augusto Choynacki e demais 
Vereadores presente à sessão.  
ALCEMIR IRINEU BRACIAK:________________________________________  

BEATRIZ APARECIDA SKRZYPA: ___________________________________  

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CESAR AUGUSTO CHOJNACKI: ____________________________________ 

JAIRO BERTUSSI: _______________________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: _________________________________ 

JOSÉ ANTONIO PEREMIDA: ______________________________________ 

MELQUISEDEQUE VERISSIMO: ____________________________________ 

VINICIUS ROSNEY LACHOVSKI ZACHARIAS: _________________________ 

 


